Прокуратура Колпинского района в мае 2016 года с привлечением сотрудников отдела иммиграционного контроля проверила территории овощной базы, расположенной по улице Севастьянова в Колпино.

В ходе проверки исполнения миграционного законодательства, в складском помещении при осуществлении трудовой деятельности в качестве грузчиков выявлены 2 иностранных гражданина, осуществлявших трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя в отсутствие предусмотренных законом патентов.

По решению суда эти иностранные граждане признаны виновными в совершении правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 18.10 КоАП РФ (осуществление иностранным гражданином трудовой деятельности в Российской Федерации без разрешения на работу либо патента), каждому из них назначен штраф в размере 5 тыс. рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Прокуратура района в отношении индивидуального предпринимателя вынесла 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 4 ст. 18.15 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства), по результатам рассмотрения которых предприниматель признан виновным в совершении административных правонарушений, в качестве наказания назначено предупреждение.
