Прокуратура Колпинского района поддержала государственное обвинение в отношении Елены Кузнецовой.

Она обвинялась в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч.1 ст. 291.2 УК РФ.

Суд установил, что Кузнецова, работая врачом общей практики АПО № 73 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 71», получила лично от жителя города, у которого отсутствовали какие-либо заболевания, влекущие временную нетрудоспособность, взятку в виде денег в сумме 2 тыс. рублей за оформление, закрытие и выдачу листка нетрудоспособности на период с 01 апреля по 07 апреля 2016.

При этом, подсудимая совершила служебный подлог - внесла в листок нетрудоспособности заведомо ложные сведения о наличии у него заболевания.

Кроме того, Кузнецова получила лично от указанного гражданина взятку в виде денег в сумме 4 тыс. рублей за оформление, закрытие и выдачу листка нетрудоспособности на период с 06 мая по 16 мая 2016.

С учетом мнения государственного обвинения суд признал Кузнецову виновной в совершении преступлений и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.
