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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Какая предусмотрена ответственность за умышленное уничтожение или повреждение имущества?
Статьей 167 уголовного кодекса РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества) предусмотрено преступление, выражающееся в умышленном уничтожении или повреждении имущества, если эти действия повлекли причинение значительного ущерба для потерпевшего.

Данное преступление наказывается штрафом в размере до 40 00 рублей, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 3 месяцев, либо лишением свободы на срок до 2 лет.
Исправительные работы – вид уголовного наказания, заключающийся в принудительном привлечении осужденного к труду с вычетом из его заработка в доход государства определенной части.

Обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное время от основной работы или учебы время бесплатных общественнополезных работ.

Принудительные работы применяются, как альтернатива лишению свободы, за совершение преступлений небольшой и средней тяжести, либо за совершение тяжкого преступления впервые.
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