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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Предусмотрена ли ответственность за то, что в соседской квартире собираются люди с целью потребления наркотических?

За организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность, ст. 232.

Притон для потребления наркотических средств - помещение, в котором систематически собираются люди с целью потребления наркотических средств или психотропных веществ. Помещение, в котором располагается притон, может быть как жилое (дом, квартира, комната), так и нежилое (гараж, сарай, подвальное помещение, чердак).

Под организацией притона следует понимать подыскание, приобретение или наем жилого или нежилого помещения, финансирование, ремонт, обустройство помещения различными приспособлениями и тому подобные действия, совершенные в целях последующего использования указанного помещения для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов несколькими лицами.

Под содержанием притона следует понимать умышленные действия лица по использованию помещения, отведенного и (или) приспособленного для потребления наркотических средств или психотропных веществ, по оплате расходов, связанных с существованием притона после его организации либо эксплуатацией помещения (внесение арендной платы за его использование, регулирование посещаемости, обеспечение охраны и т.п.). По смыслу закона содержание притона будет оконченным преступлением лишь в том случае, если помещение фактически использовалось одним и тем же лицом несколько раз либо разными лицами для потребления наркотических средств и психотропных веществ. При этом не имеет значения, преследовал ли виновный корыстную или иную цель.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 232 УК РФ – организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, предусмотрена ответственность, в виде лишения свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
За совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 232 УК РФ - те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок от двух до шести лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 232 УК РФ - деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные организованной группой, предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок от трех до семи лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового
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