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Прокуратура разъясняет!

Федеральным законом от 01.07.2017 № 132-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части размещения в государственной информационной системе в области государственной службы сведений о применении взыскания в виде увольнения в связи с  утратой доверия за совершение коррупционных правонарушений» установлены требования о ведении с 01.01.2018 года специального реестра лиц, уволенных с государственной службы в связи с утратой доверия.
Названный реестр подлежит размещению в государственной информационной системе в области государственной службы в информационно-телекоммуникационно сети «Интернет». Порядок включения сведений в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, порядок исключения сведений из указанного реестра, порядок его ведения и размещения в государственной информационной системе в области государственной службы будет определяться Правительством Российской Федерации.
Соответствующее дополнение внесено в статью 15 Федерального закона «О противодействии коррупции».
Одновременно, в этой связи соответствующие изменения внесены в ряд законодательных актов в числе которых Федеральные законы «О прокуратуре Российской Федерации», «О службе в таможенных органах Российской Федерации», «О воинской обязанности и военной службе», «О государственной гражданской службе Российской Федерации». «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также в Трудовой кодекс Российской Федерации.
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