Конкурс «Крылья ангела»
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В последнее воскресенье ноября отмечается День матери – один из самых трогательных праздников в году и, именно, к этому дню приурочена Всероссийская акция «Крылья ангела», где по всей России дети будут рисовать своего ангела-хранителя, каким они его представляют. И часто его воплощением является мама, как олицетворение доброты, любви, защиты и спасения.

Акция проходит в рамках Всероссийского проекта «Многодетная Россия», который направлен на формирование позитивного образа многодетных семей, решение задач по улучшению качества их жизни, даёт равные возможности для всех детей из многодетных семей России раскрыть свой потенциал во Всероссийских фестивалях и конкурсах проекта.

В рамках акции «Крылья ангела» проходит Всероссийский конкурс «Крылья ангела», в котором каждый ребенок может принять участие и выиграть ценные призы.

ДОРОГИЕ МАМЫ И ПАПЫ, БАБУШКИ И ДЕДУШКИ, ДЕВОЧКИ И МАЛЬЧИКИ!
· для того, чтобы стать участником конкурса необходимо до 1 октября 2020 года нарисовать своего ангела-хранителя, выложить фото рисунка в социальные сети — Instagram, Facebook, Вконтакте, YouTube, TikTok — с хештегом #Крыльяангела2020, заполнить заявку, прикрепив к ней ссылку на пост, на сайте:  https://многодетные-семьи.рф/krylya_angela
Победители будут награждены ценными подарками, получат именной сертификат от российского художника, действующего члена Российской Академии художеств, заслуженного художника РФ Никаса Сафронова. Работы победителей будут напечатаны в книге-альбоме «Крылья ангела», которую они также получат в подарок.


ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ АКЦИИ

· привлечение внимания общества к вопросам материнства и детства;

· повышение общественного статуса многодетных семей;

· формирование ценностных ориентаций у детей на добро и мир.

Это грандиозный повод выразить свои нежные чувства  маме, как символу сохранения мира во всем мире!
