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Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов поздравил расгвардейцев с 210-летием войск правопорядка. Он был установлен Указом Президента Российской Федерации и отмечается 27 марта. Также парламентарий поздравил с наступающим 5-летием создания Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.
В своем поздравительном обращении Михаил Романов подчеркнул, что девиз Росгвардии – «Всегда на страже». 
«История Росгвардии началась всего пять лет назад, но каждое подразделение, которое входит в состав ведомства, обладает богатой историей, многочисленными заслугами, опытом и профессионализмом. Росгвардия достойно продолжает и развивает лучшие традиции внутренних войск МВД, подразделений ОМОН и СОБР, вневедомственной охраны и лицензионно-разрешительной службы. Такая преемственность, высочайший уровень подготовки, безупречный профессионализм личного состава служат надежной основой для успешного решения разноплановых задач, которые стоят перед ведомством. Войска национальной гвардии РФ несут службу по обеспечению государственной и общественной безопасности, защиты прав и свобод человека. В сотрудничестве с другими правоохранительными органами Росгвардия участвует в борьбе с терроризмом, экстремизмом и организованной преступностью. Соединения Росгвардии действуют там, где обстановка напряжена, в локализации районов чрезвычайного положения или вооруженных конфликтов. Ежедневно тысячи военнослужащих Росгвардии заступают на маршруты патрулирования, оберегая покой граждан. Потому они – всегда на страже», - подчеркнул Михаил Романов.
Парламентарий также отметил, что росгвардейцы несут службу по охране важнейших промышленных, военных и государственных объектов, государственных и частных лиц. Кроме того, в полномочия Росгвардии входит контроль над оборотом оружия, а также обеспечение безопасности проведения массовых мероприятий.
«Военнослужащие и сотрудники Росгвардии участвовали в поддержании правопорядка на матчах Kубка конфедераций FIFA-2017, Чемпионате мира по футболу FIFA-2018, выборах Президента Российской Федерации, Всемирной зимней Универсиады в Красноярске и т.д». – подчеркнул Михаил Романов в своем обращении.
Парламентарий отметил, что сегодня в ведомстве служат профессиональные, мужественные, преданные своему долгу люди. 
«Все направления повседневной работы Росгвардии требуют высочайшей собранности, твердости и решительности, строгого соблюдения закона, уважения к правам и свободам граждан, к достоинству каждого человека. Бойцы и командиры, личный состав национальной гвардии России всегда с честью выполняют полученный приказ, обеспечивая безопасность наших граждан, общества и государства, действуют мужественно, умело и результативно. Российская гвардия во все времена была эталоном доблести, силы и чести. Убежден, что, продолжая эти славные традиции, Росгвардия и впредь будет твердо стоять на страже закона, самоотверженно решать все поставленные задачи. Уважаемые военнослужащие войск национальной гвардии Российской Федерации! Примите слова благодарности за верную службу Отечеству. Желаю тем, кто сейчас в строю, и ветеранам спецподразделений дальнейших успехов, крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго! С праздником!» - говорится в обращении Михаила Романова.

