Михаил Романов приветствовал участников и организаторов VI Международного фестиваля народной песни «Добровидение»
[bookmark: _GoBack]Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов принял участие в открытии гала-концерта VI Международного фестиваля народной песни «Добровидение» и зачитал приветствие фестивалю от Руководителя фракции «Единая Россия» в Государственной Думе ФС РФ Сергея Неверова. 
В этом году в фестивале принимают участие более 500 музыкантов. В спортивно-концертном комплексе «Сибур Арена» состоялся четырехчасовой гала-концерт лауреатов и почетных гостей. На сцену вышли Василий Герелло, государственный Омский русский народный хор, православный хор Валаамского монастыря, государственный ансамбль песни и пляски донских казаков имени Квасова, победители шоу «Голос» — иеромонах Фотий и Петр Захаров.
В рамках официальной части Михаил Романов зачитал приветствие фестивалю от Руководителя фракции «Единая Россия» в Государственной Думе ФС РФ Сергея Неверова. «Десятки творческих коллективов из разных стран и регионов России, собираясь на «Добровидение», способствуют взаимному обогащению наших культур, вносят существенный вклад в дело укрепления мира и взаимопонимания между народами», - подчеркивается в обращении Сергея Неверова.
Сам Михаил Романов, приветствуя участников и организаторов фестиваля, отметил, что за годы своего существования «Добровидение» стало значимым событием в культурной жизни нашей страны: с каждым годом популярность этого музыкального форума растет, увеличивается количество его участников.
- Благодаря ярким выступлениям артистов, гости фестиваля могут оценить богатство народного искусства, насладиться его красотой, глубоким смыслом и самобытностью. Главная миссия этого праздника фольклорной песни – просвещение народной мудростью, богатством традиций российской земли, ее культурой, - сказал Михаил Романов.
Парламентарий также подчеркнул, что фестиваль объединяет единым праздничным хороводом всех, кто ценит красоту и искренность народного искусства.
- В этом году фестиваль посвящен Дню славянской письменности. На фестивале мы услышали много родных, знакомых с детства песен. Звучность и красота славянских напевов умиротворяют душу, радуют в праздники и утешают в печали. Россия богата талантами, и сейчас их голоса, благодаря таким фестивалям, как «Добровидение», слышны все громче, - подчеркнул Михаил Романов.
Парламентарий пожелал всем участникам фестиваля творческих успехов и верности выбранному пути, а зрителям – ярких впечатлений и новых встреч с народной музыкой.
