Михаил Романов предложил 22 ноября сделать памятной датой – Днем Дороги жизни
Депутат Государственной Думы ФС РФ от Санкт-Петербурга, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов предложил включить в перечень памятных дат Санкт-Петербурга 22 ноября – День Дороги Жизни. 22 ноября 1941 года по ледовой трассе с восточного берега Ладожского озера в блокадный Ленинград отправилась первая автоколонна, груженая 33 тоннами хлеба. 
С соответствующей инициативой парламентарий обратился к Губернатору Санкт-Петербурга Александру Беглову. Михаил Романов предложил главе города внести проект закона Санкт-Петербурга об установлении новой региональной памятной даты. Если законопроект будет разработан и одобрен городским Законодательным Собранием в течение ближайшего времени, памятная дата, посвященная началу движения по ледовой Дороге Жизни, впервые будет отмечаться 22 ноября 2021 года, то есть в день 80-летия открытия трассы. Напомним, перечень региональных праздников и памятных дат установлен Законом Санкт-Петербурга «О праздниках и памятных датах в Санкт-Петербурге». На сегодняшний день перечень в том числе включает в себя День прорыва морской минной блокады Ленинграда - 5 июня, День окончания Ленинградской битвы - 9 августа, День памяти жертв блокады - 8 сентября.
Поясняя свое предложение, Михаил Романов подчеркнул значимость ледовой трассы для истории города на Неве:
«Дорога Жизни во время Великой Отечественной войны была единственной транспортной магистралью, связывавшей осажденный Ленинград с материком. В отсутствие навигации, когда вставал ладожский лед, по Дороге Жизни в голодающий город шли автоколонны с продовольствием, вывозя оттуда в эвакуацию детей, стариков, женщин, больных и раненых», - отмечается в письме Михаила Романова.
[bookmark: _GoBack]В своем обращении к Губернатору Михаил Романов также напомнил о том, что благодаря Дороге Жизни, Ленинград не только продолжал жить, но и помогал фронту, отправляя производившееся в городе вооружение. В том числе из блокадного города по льду Ладоги на фронт отправлялись танки КВ, которые в 1941 году делали только в Ленинграде
«Дорога Жизни начала действовать в те дни, когда нормы продовольствия в городе были снижены до трагических 250 г хлеба в сутки для рабочих и 125 г для остальных. Но даже для сохранения этих норм требовалось ежедневно не менее тысячи тонн продовольствия. Историки свидетельствуют: 22 ноября 1941 года лед был настолько тонкий, что в полуторку грузили не более двух мешков продуктов. Один рейс одной полуторки при полной загрузке обеспечивал дневной нормой продовольствия 5250 ленинградцев. Главный лозунг Дороги Жизни тех дней – «Водитель! Борись за два рейса!» При этом ледовая трасса позволила снабжать в годы блокады и Ленинград, и Кронштадт, и Ораниенбаумский плацдарм, и войска Ленинградского фронта, и Краснознаменный Балтийский флот», - подчеркнул в своем обращении Михаил Романов.
Депутат напомнил, что за время работы ледовой Дороги жизни было перевезено более 1 млн тонн грузов и эвакуировано около 1,5 млн человек. На трассе эксплуатировалось 4000 автомобилей. Более 1000 из них, то есть каждый четвертый, не вернулись из рейса. Провалились под лед, заблудились и замерзли в пурге, были уничтожены немецкой авиацией. 
«Ледовая магистраль смогла противостоять тактике фашистов, использовавших голод в осажденном Ленинграде как способ ведения войны против нашей страны. Для того времени строительство магистрали по озеру с малоизученным тогда ледовым режимом – крайне рискованное решение. Но именно оно сыграло неоценимую роль в истории блокады Ленинграда и стало определяющим фактором в том, что город выстоял и выжил», - подчеркнул Михаил Романов.
Парламентарий также сделал акцент на том, что сегодня практически в каждой семье в Санкт-Петербурге хранится память о блокадных днях, в том числе, и о Дороге Жизни. По мнению Михаила Романова, учреждение памятной даты, посвященной началу движения по спасительной для города на Неве ледовой трассе, помогло бы делу сохранения памяти о героической обороне Ленинграда, сыграло бы позитивную роль в патриотическом воспитании молодежи.
«Учреждение памятной даты в канун 80-летия дня начала движения по ледовой Дороге Жизни позволило бы придать будущему юбилею в ноябре 2021 года более торжественный и высокий государственный статус», - резюмировал Михаил Романов.

