Михаил Романов принял участие в торжественной церемонии открытия летнего лагеря «Улыбка» в Невском районе
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов поздравил с открытием летний лагерь «Улыбка» при ГБОУ школа № 341 Невского района Санкт-Петербурга (ул. Дыбенко, 24, корп. 4).
Летний лагерь при школе существует уже более 20 лет. Он пользуется большой популярностью среди родителей и детей. Разнообразие мероприятий, экскурсий и увлекательных событий ежегодно привлекают огромное количество воспитанников. В этом году лагерь фактически уже начал свою работу 28 мая. Его резидентами стали несколько десятков школьников. Ребята уже успели поучаствовать в акции «Подари открытку!», совершить путешествие в доисторический мир крылатых чудовищ, побывать в библиотеке им.Н.Рубцова. 31 мая в гостях у «Улыбки» побывали молодые артисты научного шоу «Сумасшедшая наука», которые подарили воспитанникам лагеря незабываемый праздник и шоу мыльных пузырей. Лагерь будет работать весь июнь, там могут проводить летние каникулы не только ученики школы № 341, но и школьники со всего Невского района.
[bookmark: _GoBack]Директор школы Марина Юркевич провела для Михаила Романова экскурсию по учреждению: парламентарий осмотрел спальные комнаты, учебные классы, столовую, пищеблок. Руководитель учреждения Марина Юркевич также рассказала Михаилу Романову об истории школы. Она была открыта в 1936 году, но в здании на улице Дыбенко работает 46 лет. Контингент учащихся ежегодно превышает 1000 человек. Традиционно школа выпускает по 7-8 выпускников-медалистов, среди которых есть победители Всероссийских олимпиад, различных районных и городских конкурсов. В этом году на золотую медаль претендуют 8 выпускников.
Выступая на торжественной церемонии открытия лагеря, Михаил Романов поздравил воспитанников лагеря, их родителей и педагогов с открытием смены и пожелал отдыхающим весело и с пользой провести время, набраться сил, укрепить здоровье и приобрести новых друзей.
- У вас в лагере, я вижу, креативная обстановка, отличные педагоги, все очень хорошо организовано. Надеюсь, что вы все подружитесь и вновь встретитесь здесь следующим летом. А для того, чтобы вы отлично отдохнули и окрепли, в лагере «Улыбка» созданы все условия: свежее вкусное питание, разнообразная игровая и образовательная программа, квалифицированные педагоги, которые постараются сделать так, чтобы смена была насыщена интересными культурными и спортивными событиями. Желаю вам успехов во всем, оставайтесь такими же веселыми и задорными! – сказал Михаил Романов.
Парламентарий также отметил, что торжественное открытие лагеря выпало на Международный день защиты детей.
- Эта дата напоминает о том, что именно в детях – наше продолжение и счастье каждой семьи, в них огромный потенциал и будущее Санкт-Петербурга и всей России. В нашей стране дети являются важнейшим приоритетом государственной политики. Это прописано в новой редакции Конституции РФ. Постоянно расширяется система поддержки семей с детьми, создаются условия для всестороннего развития и реализации способностей подрастающего поколения, воспитания в юных гражданах России патриотизма, гражданственности и уважения к старшим.
Искренне благодарю всех, кто посвятил себя работе с детьми. Особые, теплые слова признательности выражаю многодетным и приемным семьям, где каждый ребенок растет в атмосфере любви, заботы и доброты. Поздравляю всех с праздником! Желаю ребятам радостного и солнечного лета, веселых каникул, новых друзей и интересных открытий, а взрослым – мудрости и успехов в деле воспитания подрастающего поколения. Пусть у каждого ребенка в нашем городе будет счастливое детство! – сказал Михаил Романов.
