Михаил Романов возложил цветы к Медному всаднику в День города
Депутат Государственной Думы ФС РФ, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов принял участие в торжественной церемонии возложения цветов к Медному всаднику в честь Дня города.
Отдать дань уважения основателю Санкт-Петербурга Петру I пришли Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, полномочный представитель Президента РФ в СЗФО Александр Гуцан, Губернатор Александр Беглов, члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, депутаты Законодательного Собрания, члены Правительства города, Почетные граждане Петербурга, представители командования Западного военного округа, почетные граждане Санкт-Петербурга.
Михаил Романов возложил цветы к подножию Медного всадника и поздравил петербуржцев с Днем города.
- Санкт-Петербург — один из красивейших мегаполисов мира, обладающий богатейшим историческим наследием. Ленинградцы-петербуржцы прославили родной город своим самоотверженным трудом, научными и культурными достижениями, беспримерным подвигом в годы блокады. Мы гордимся своим городом, мы работаем для того, чтобы он процветал и динамично развивался, - сказал Михаил Романов.
Парламентарий отметил, что сегодня Санкт-Петербург активно и успешно восстанавливает свою экономику после первых волн пандемии коронавируса, однако жителям города все же следует соблюдать все меры профилактики COVID-19 и, самое главное, - не игнорировать вакцинацию.
- Здоровье горожан – залог благополучия всего города. Мы, петербуржцы, общими усилиями очень много сделали для того, чтобы наш любимый Санкт-Петербург без особых потрясений пережил эпидемию, чтобы сегодня Северная столица уверенно смотрела в будущее. У нашего города прекрасные перспективы, Петербург во многом показывает пример многим другим субъектам Федерации. Северная столица является флагманским регионом при реализации масштабных федеральных проектов в области промышленности и инноваций, а также создателем уникальных социальных программ, направленных на повышение качества жизни горожан. Мы и впредь будем заботиться о великом культурном наследии Санкт-Петербурга, приумножать промышленный, научный и культурный потенциал Северной столицы, - подчеркнул Михаил Романов.
Парламентарий пожелал горожанам здоровья, благополучия, мира и добра, а Великому городу – дальнейшего развития и процветания.
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