Михаил Романов проинспектировал объекты Невского района Санкт-Петербурга
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов Михаил Романов проинспектировал строительство объектов социальной инфраструктуры, золоотвал на пересечении Зольной улицы и Дальневосточного проспекта, а также территории с несанкционированными свалками в Невском районе Санкт-Петербурга. В инспекции также приняли участие представители Росприроднадзора, Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга, Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга, прокуратуры, администрации района.
Центральным объектом осмотра стал многострадальный золоотвал, за ликвидацию которого жители квартала СУН-16 в Невском районе давно ведут борьбу. В середине ХХ века здесь не строили жилье, территорию занимали промышленные предприятия. Еще с 40-ых годов эту землю использовали в качестве скотомогильника, а в конце 50-ых преобразовали в золоотвал для ТЭЦ-2. С 2008 года здесь началось жилищное строительство. В апреле 2021 года на территории золоотвала экспертами был проведен отбор и анализ проб почв, показавший превышение нормативов по содержанию тяжелых металлов и органических соединений.
Заместитель главы Администрации Невского района Антон Рудаков сообщил, что территория золоотвала включена в Адресную программу по пресечению образования несанкционированных свалок. 18 мая Администрацией Невского района Санкт-Петербурга заключен государственный контракт на проведение проектно-изыскательских работ по ликвидации несанкционированной свалки со сроком завершения 1 августа текущего года.
Михаил Романов заявил, что в случае необходимости готов ставить вопрос о привлечении федерального софинансирования для устранения проблемного объекта в рамках реализации государственных экологических программ. 
- Можно рассмотреть вариант включения золоотвала на пересечении Зольной улицы и Дальневосточного проспекта в Государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде Минприроды России, что будет подразумевать его первоочередную ликвидацию в рамках федеральной программы «Чистая страна». О том, каким путем пойти для решения проблемы ликвидации золоотвала и рекультивации земли под ним, можно будет судить после проведения изыскательских работ, необходимых экспертиз и составления проектно-сметной документации, - сказал Михаил Романов.
Другим проблемным объектом района является несанкционированная свалка, расположенная за Октябрьской набережной. Природоохранная прокуратура совместно с администрацией района выявила, что производится на указанном месте несанкционированный сброс, на данный момент оценивается ущерб и ведется работа по поиску и установлению виновного лица для привлечения к ответственности. По данному объекту Михаил Романов заявил, что возьмет на личный контроль ход проверочных мероприятий, проводимых правоохранительными органами. 
Еще одной точкой осмотра стали несанкционированные свалки отходов на пересечении Дальневосточного пр. и ул. Коллонтай. Одна из них была выявлена прокуратурой Невского района в 2018 году. Тогда же в отношении арендатора участка, где расположена свалка, было возбуждено административное дело. Год назад природоохранная прокуратура Санкт-Петербурга обратилась в Невский районный суд с исковым требованием к арендатору о ликвидации свалки. Суд удовлетворил иск. По суду расторгается и договор аренды города с арендатором, а в отношении руководства фирмы заведено уголовное дело. По другой свалке также проведено административное расследование, арендатор привлечен к ответственности, ему предъявлены исковые требования о возмещении вреда, причиненного окружающей среде. Договор аренды с городом также находится в стадии расторжения.
Представители Администрации Невского района рассказали, что арендатор участка, где располагалась первая свалка, покинул территорию, не ликвидировав завалы мусора – бетон, бой кирпича, грунт, обломки мебели и отделки. Арендатор второго участка очистил его от отходов, там имеется водонепроницаемое покрытие и ограждение, препятствующее проезду грузовиков. Однако в непосредственной близости от этого земельного пятна на территории общего пользования выявлена новая нелегальная свалка. В конце апреля недалеко, также на городской земле, обнаружен еще один подобный объект. Все нелегальные мусорные полигоны на пересечении ул. Коллонтай и Дальневосточного проспекта включены в адресную программу по пресечению несанкционированных свалок отходов в Невском районе. Михаил Романов заявил, что направит обращение Генеральному прокурору РФ Игорю Краснову с просьбой взять на личный контроль ход расследования возбужденных уголовных дел, а также взыскания стоимости экологического ущерба с виновных лиц.
Заместитель председателя Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга Александр Кучаев сообщил, что полиция района в последнее время активнее привлекает комитет для расчета ущерба окружающей среде. По его словам, это необходимо для того, чтобы переквалифицировать административные дела по свалкам в уголовные. В прошлом году в Невском районе было заведено одно такое уголовное дело. Виновное лицо было изобличено и возместило ущерб окружающей среде.
Михаил Романов отметил, что следует принимать дополнительные комплексные меры по профилактике образования несанкционированных свалок.
- Мы видим здесь, в основном, строительный мусор. Невский район активно застраивается, при этом здесь много промышленных зон, куда нерадивым застройщикам удобно свозить свои отходы и где складируют мусор небольшие уборочные сервисы, например, после локальных квартирных ремонтов. Так получается, что ответственность за организацию таких свалок, главным образом, несет арендатор, однако требуется добиваться обнаружения и наказания в том числе «клиентов» несанкционированных мусорных площадок. Необходимо развивать сеть видеонаблюдения в районе для того, чтобы выявлять несанкционированные свалки и тех, кто их наполняет. Понятно, что всех найти невозможно, однако и одиночные прецеденты могут стать хорошей профилактикой подобных правонарушений. Если поток грузовиков будет пресечен, нелегальные свалки потеряют клиентов и постепенно прекратят свое существование. Следует рассмотреть вопрос о законодательном ужесточении ответственности за организацию несанкционированных свалок и использование их услуг, поскольку сегодня водителю, сбросившему строительные и бытовые отходы, грозит штраф всего в полторы тысячи рублей. Это, конечно, эффективной заградительной мерой не является, - сказал Михаил Романов.
Завершающей частью инспекции стала проверка строительства социальных объектов района. Здание поликлиники для детей на Союзном проспекте на 400 посещений в смену – в финальной стадии готовности. Планируемый срок получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию – декабрь текущего года. Поликлиника для взрослых (600 посещений в смену) по соседству достроена пока менее, чем на 60%, однако работы ведутся высокими темпами и также должны завершиться не позднее декабря 2021 года. Общеобразовательная школа №693 на Нерчинской улице уже работает. Михаил Романов назвал этот объект примером успешно реализованного проекта в рамках городской Адресной инвестиционной программы, отметил современную оснащенность и комфорт новой школы.
[bookmark: _GoBack]Подводя итоги этой части объезда, парламентарий выразил мнение, что возведение социальных объектов в Невском районе ведется успешно. В том числе, Михаил Романов оценил работу подрядчиков строительства поликлиник: график соблюдается, работы ведутся активно, в основном, без сбоев.
- Во время пандемии коронавируса мы особенно внимательно следим за строительством новых объектов здравоохранения, поэтому очень важно, что возведение новых поликлиник в Невском районе ведется в высоком темпе. Отмечу, что параллельно с завершающимися строительными работами уже производится оборудование медучреждений современной аппаратурой, и это, конечно, послужит ускорению их открытия, - сказал Михаил Романов.
