[bookmark: _GoBack]Поздравление с 1 сентября от заместителя начальника управления по Колпинскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу Иванова Юрия Дмитриевича.
Дорогие жители Колпинского района! Поздравляю всех учащихся, родителей и работников системы образования с началом нового учебного года!
Я верю, что этот год будет для вас очень успешным. Для кого-то он будет первым и незабываемым, для кого-то — последним в школе и чрезвычайно насыщенным, трогательным и волнительным.
Сегодня я искренне хочу поздравить каждого из вас с первым учебным днем и пожелать вам упорства, стараний, целеустремленности, терпения, успехов и никогда не сдаваться! Пусть воплотятся планы и осуществятся мечты! День Знаний - это день радости, надежд, ожиданий, это праздник первого шага на длинном и увлекательном пути в мир знаний!
Друзья, с каждым годом вы будете открывать для себя новый мир, и я желаю вам целеустремленности, тяги к творчеству и созиданию. Вам предстоит прилежно учиться, чтобы узнать как можно больше полезного и интересного! Ведь мы учимся на протяжении всей своей жизни, постигаем мир, осваиваем умения и навыки, а старт всему этому даёт школа. А по ее окончании каждому из вас желаю сделать правильный выбор, чтобы трудится затем на благо людей, а возможно, и спасать их жизни, как это делаем мы.
Желаю всем ребятам увлекательных путешествий в мир знаний и отличных друзей на всю жизнь, родителям – успехов в учёбе своих чад, педагогам – прилежных благодарных учеников и новых высот в преподавательском искусстве.
Желаем всем вам исключительно безопасных дней знаний в новом учебном году! Учитесь и живите увлеченно! В добрый путь, в добрый час!
С уважением, заместитель начальника управления по Колпинскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу Иванов Юрий Дмитриевич.

