Михаил Романов поздравил с Днем знаний школьников и учителей гимназии № 513
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту Михаил Романов принял участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний, в школе № 513 Невского района Санкт-Петербурга.
В этом году школа отмечает юбилей – сегодня здесь в 35-ый раз прозвенел первый звонок. К торжественной дате в стенах гимназии открыли новый информационно-библиотечный центр с медиа-площадкой и зоной коворкинга.
Михаил Романов осмотрел библиотеку и внес собственный вклад в ее собрание – подарил книгу «Заповедная природа Санкт-Петербурга». В рамках торжественной линейки парламентарий пожелал ученикам школы успешной учебы, а педагогам – терпения и вдохновения.

- Дорогие ребята, уважаемые учителя и родители! От всей души поздравляю вас с Днем знаний! Как это замечательно, что каждый новый учебный год начинается с праздника, где все его участники проникаются торжественностью старта новых возможностей для получения новых знаний, для того, чтобы проявить себя лучше, чем в прошлом году, для того, чтобы начать все заново и переделать то, что не получилось раньше. Дорогие ребята! Это бесценное время, когда ваша главная задача – открывать для себя мир знаний, человеческих идей и свершений, мир истории, мир литературы, загадочный мир физики и химии и так далее. Вы получаете знания, которые очень скоро вам пригодятся для того, чтобы строить собственное будущее, будущее нашего города, страны, всего мира. Вы создадите новые инновационные технологи, вам суждено поменять ход истории, вы найдете новые формы в литературе и в живописи, ваши изобретения откроют перед человеком невиданные до сих пор возможности. Путь от школьной парты до полета на Марс – долог, но очень чрезвычайно интересен. Пройдите его, не ленясь, с благодарностью к вашим учителям, которые ведут вас сейчас по дороге знаний, отдают вам свой талант, опыт и мудрость, - сказал Михаил Романов, обращаясь к школьникам.
Педагогов парламентарий поблагодарил за бесконечное терпение, с которым они относятся к детям, за ту заботу, внимание и деятельное участие в успехах каждого ученика, которое педагоги проявляют в своей работе.

- С каждым маленьким воспитанником учителя проживают новую жизнь, наполненную его эмоциями, его характером, его отношением к учебе, к школе. Воспитывать любознательность, тягу к знаниям – дело непростое, но, наверное, современным учителям повезло чуть больше, чем педагогам прошлых поколений, так как с помощью современных технологий дети быстрее находят нужную информацию, лучше умеют ею пользоваться, анализировать, получать ответы на свои вопросы. Сегодня умение найти нужные данные ценится не меньше, чем сами знания. В этом смысле большим достижением школы является открытие нового библиотечно-информационного центра, где ребята могут получить помощь в поиске необходимой информации, учиться пользоваться учебными приложениями, готовиться к занятиям, добывая нужные данные из всемирной паутины. Для современной школы - это необходимый сервис. Уверен, он будет эффективно развиваться! – сказал Михаил Романов.
Парламентарий также пожелал ученикам, учителям и родителям успехов, здоровья и хорошего настроения в новому учебном году.

- Пусть школа приносит всем только положительные эмоции, пусть даже невысокие оценки воспринимаются как возможность вновь получить удовольствие от повторного изучения материала. Пусть каждая минута, проведенная за учебниками, приносит новые знания и радость. И пусть неисчерпаема будет чаша терпения учителей и родителей! С праздником! С Днем знаний! - сказал Михаил Романов.
