Михаил Романов открыл педагогическую конференцию Невского района Санкт-Петербурга
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту Михаил Романов выступил на открытии Августовской педагогической конференции Невского района. 

Тема учительского собрания звучала так: «Образование Невского района: управление изменениями и точки роста». В рамках встречи педагоги районных школ обсудили вопросы наращивания кадрового потенциала в средних учебных заведениях, поддержку молодых педагогов (их адаптацию и мотивацию), сетевое и социальное партнерство, воспитание детей и подростков и другие темы, актуальные накануне нового учебного года.

Участников конференции также поприветствовали заместитель главы Администрации Невского района Надия Спиридонова, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Игорь Высоцкий. С докладом об образовательном пространстве Невского района выступила начальник отдела образования администрации Невского района Санкт-Петербурга Любовь Чалганская. 
Приветствуя участников конференции, Михаил Романов отметил, что ежегодные педсоветы и учительские конференции ставят перед школой и перед родителями стратегические задачи в сфере образования и развития образовательной системы города. 

- В первую очередь хочу вновь поблагодарить учителей за их работу во время действия антиковидных ограничений. Воспитание и обучение – само по себе труднейшее занятие, а обеспечение эффективной работы школы «на удаленке» - это просто настоящий подвиг, требующий от педагогов искренней преданности профессии. Петербургские школы с честью преодолели это испытание, тем не менее, в новый учебный год все участники образовательного процесса – и учителя, и ученики, и родители - входят с радостным ожиданием очного обучения, - сказал Михаил Романов.
Парламентарий напомнил, что в этом учебном году в Петербурге за парты сядет почти 551 тысяча юных петербуржцев. Из них 64 тысячи первоклассников – это на 2 тысячи больше, чем в прошлом году. 1 сентября после завершения строительства или реконструкции откроется 8 зданий школ. Это почти семь тысяч дополнительных мест для детей школьного возраста. А всего в 2021 году планируется открыть 11 зданий школ. На подготовку образовательных организаций Санкт‑Петербурга к новому учебному году из городского бюджета было выделено 11,6 млрд рублей. Около половины этих средств направлено на обеспечение пожарной и антитеррористической безопасности.

- Дорогие друзья, мы вновь встречаем новый учебный год в условиях не до конца побежденной пандемии. Пик эпидемии позади, однако мы все должны по-прежнему соблюдать осторожность. И в то же время – продолжать в полную силу учить и учиться, трудиться, воспитывать детей, что-то строить и создавать. Я желаю всем учителям в новом учебном году в первую очередь – здоровья, и много-много сил, и затем – конечно же успехов в профессиональной деятельности, которую теперь каждому из нас приходится вести в новой реальности. Тем не менее, пусть новый учебный год будет удачным, пусть его ничто не омрачит! – сказал Михаил Романов.
