Михаил Романов поздравил с 90-летием жительницу блокадного Ленинграда
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту Михаил Романов лично поздравил с юбилеем ветерана Великой Отечественной войны, жительницу блокадного Ленинграда Зою Сергеевну Терехину. Сейчас она проживает в Невском районе Санкт-Петербурга.
Парламентарий навестил Зою Сергеевну, горячо поздравил ее с 90-летием, передал ей цветы и подарки. За чаем хозяйка рассказала гостю о своей судьбе, о детстве в блокадном Ленинграде, о своих детях, внуках и правнуках.

Когда началась война, Зое Сергеевне было всего 10 лет. С мамой и братом они жили на Васильевском острове. Мать готовилась отправить детей в деревню к родственникам, накупила огромные запасы макарон и крупы, но до наступления блокады дети уехать не успели, вся семья осталась в блокадном Ленинграде. Зоя Сергеевна вспоминала, что эти макароны и крупы очень выручили их, когда наступил голод. Еще блокадница до сих пор помнит вкус дуранды и отрубей, которые иногда приносил детям мамин брат.
- Дуранда – это спрессованный корм для скота, жмых, остатки от семян маслосодержащих растений после того, как из них выжмут масло. В блокаду это было настоящим лакомством! Во рту дуранда излучала тонкий вкус и аромат подсолнечного масла и медленно сгрызалась за несколько часов. Мы сосали дуранду как конфетки. А вообще было очень страшно в блокаду, - рассказала Зоя Сергеевна Михаилу Романову. 
После войны её с братом отправила в деревню в Псковскую область, там их откармливали молоком. В 19 лет Зоя Сергеевна вышла замуж, родила сына. Окончила техникум по специальности бухгалтер. Работала в тресте нежилого фонда. В 1983 году уехала в Севастополь, второй раз вышла замуж. Вернулась в Санкт-Петербург в 2015 году к сыну. Сейчас живет у него с внучкой и правнуками. Любит петь. В Ленинграде была солисткой в ансамбле «Мечта» при ДК им. Кирова, солировала и в севастопольском вокальном коллективе. Свой юбилей Зоя Сергеевна отмечает в кругу семьи — детей, внуков и правнуков.
Михаил Романов пожелал блокаднице крепкого здоровья и долголетия.
- Жители блокадного Ленинграда – уникальные люди. Каждому из нас нужно учиться у них любви к Родине, стойкости и мужеству. Через несколько дней, 8 сентября, в городе состоятся памятные мероприятия, посвященные Дню начала блокады Ленинграда. В 2021-ом году отмечается 80-я годовщина этого скорбного события. Вся ваша судьба ознаменована блокадой. Фактически ваша сознательная жизнь началась со страшных 900 дней в осажденном городе. Но в тех воспоминаниях, которыми вы со мной поделились, - больше светлых моментов, чем страшных: как мамины запасы спасли от голода, какой вкусной была дуранда. Надо сказать, что большинство ветеранов и блокадников чаще вспоминают счастливые, а не горькие блокадные дни. Этот светлый взгляд на жизнь, этот сохраненный до пожилого возраста оптимизм – потрясающий витамин, оберег, способный оттолкнуть любые болезни, тревоги и беды. От всей души желаю вам крепкого здоровья, долголетия, теплоты и внимания родных и близких вам людей! Берегите себя! Ваша судьба – это история нашего города, – сказал Михаил Романов.
