Михаил Романов оказал содействие в замене газовой колонки инвалиду II группы
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту Михаил Романов помог вернуть горячую воду в квартиру жительницы Невского района Санкт-Петербурга. 
Светлана Федоровна – одинокая пенсионерка, инвалид II группы, живет на улице Крупской. Ее газовая водонагревательная колонка - ровесница дома, построенного в 1962 году. Двенадцать месяцев назад устройство отказало, и женщина уже год вынуждена греть воду для бытовых нужд в чайнике. Пожилому человеку с инвалидностью, живущему без родных, очень тяжело вести хозяйство без горячей воды. Светлана Федоровна обратилась с просьбой о помощи к Михаилу Романову на личном приеме. Парламентарий оказал содействие: новое оборудование пенсионерке доставили и установили, научили, как обращаться с газовой колонкой XXI века, объяснили, насколько она совершеннее и безвреднее старой.
По мнению Михаила Романова, газовые колонки - это крайне небезопасный тип горячего водоснабжения. Газораспределительные компании даже порой отказываются согласовывать капитальный ремонт инженерных систем газоснабжения в домах, где оборудование расположено в соответствии со старыми правилами, – в ванных или в других помещениях без окон. Это дома 1950-1980-х годов постройки. 
- К сожалению, из-за проблем с неисправным оборудованием ежегодно в стране погибают тысячи людей. Сейчас в Правительстве и в Государственной Думе ищут решение проблемы – что делать с такими домами? Предлагаются разные решения. Например, - устанавливать в каждой газифицированной квартире устройства автоматического отключения газа в случае утечки. Современные сигнализаторы способны не только зафиксировать повышение концентрации бытового газа на ранней стадии, но и автоматически проинформировать диспетчерские службы о факте возникновения аварийной ситуации, а также автоматически отключить подачу газа в жилое помещение с одновременным включением вентиляции, или отключить подачу. Кроме того, в Госдуме предлагают также установить в квартирах плиты с автоматической системой отключения газа во время капремонта, поскольку такие механизмы сводят на нет вероятность взрывов бытового газа. В будущем новые здания в России должны проектироваться в том числе с учетом такого показателя, как «защита от загазованности помещений». А в старых домах необходимо менять устаревшие газовые колонки на новые. В Санкт-Петербурге, согласно Социальному кодексу, люди социально незащищенных категорий, в том числе, одиноко проживающие пенсионеры, имеют право на бесплатную переустановку газовой плиты или газовой колонки. Однако, не все знают об этой льготе и не всегда получается добиться ее предоставления оперативно – по закону оборудование должны заменить в течение двух месяцев. Очевидно, что необходимо на государственном уровне оперативно разработать эффективный механизм модернизации инженерных систем домов с газовым оборудованием, системно подойти к обеспечению безопасности живущих там людей, - прокомментировал Михаил Романов.
