Михаил Романов поддержал проект создания под Володарским мостом спортивной площадки для горожан старшего поколения 
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту Михаил Романов окажет поддержку проекту создания всесезонной спортивной площадки под Володарским мостом для горожан пожилого возраста. Об этом его в рамках депутатского приема попросили жители Невского района Санкт-Петербурга.

К депутату обратились участники общественной программы «Пластика здоровья» для пожилых людей. Проект, который объединяет несколько десятков пенсионеров, включает в себя гимнастику, танцы, игру, медитацию, и успешно вовлекает в свой круг все большее число участников. Занятия могут проходить на любой площадке, однако, не всегда уличные спортивные объекты свободны, а пенсионерам хотелось бы иметь собственный уголок для тренировок. По словам заявителей, для того, чтобы территория под Володарским мостом стала пригодна для занятий, необходимо выровнять площадку, провести освещение и навесить защиту от дождя и ветра.
Михаил Романов поддержал инициативу и выразил готовность оказать содействие в привлечении районных и городских ресурсов для реализации этого проекта. 
- В городе уже имеется опыт размещения спортивных объектов под мостами. В ноябре прошлого года по инициативе жителей в рамках конкурса «Твой бюджет» удалось открыть уникальную площадку для экстремальных видов спорта под Коломяжским мостом. Площадка быстро завоевала популярность, позаниматься в новый скейт-парк приезжают любители экстремальных видов спорта со всего города. Мост стал как бы крышей импровизированного спорткомплекса, там можно в любую погоду кататься на скейтбордах, велосипедах, роликах и самокатах и даже проводить соревнования. На реализацию этого молодежного проекта было выделено 31,1 млн рублей. В 2019 году разработали проектную документацию, в 2020 году был определен подрядчик, и на пустыре началось строительство. Похожий проект реализован и под мостом Бетанкура. Там скейт-парк оборудован не только специальным покрытием и освещением, но также – скамейками и газовыми обогревателями. Если город строит площадки по предложениям молодежи, почему бы не пойти навстречу инициативе любителей спорта старшего поколения? Думаю, совместными усилиями с Администрацией Невского района мы сможем добиться решения о создании площадки под Володарским мостом, где пенсионерам было бы комфортно заниматься спортом, - сказал Михаил Романов.
Парламентарий также ответил на заявление женщины, страдающей редким онкологическим заболеванием. Она пожаловалась на проявившийся в период пандемии дефицит необходимых ей лекарств в обслуживающих льготников аптеках. Михаил Романов сообщил заявительнице, что в самое ближайшее время прояснит ситуацию с поставками нужного препарата и найдет выход из создавшегося положения.
- К сожалению, в связи с пандемией коронавируса, город был вынужден менять маршруты финансирования различных статей в сфере здравоохранения. Возможно, из-за этого сбился график поставок в аптеки нужного вам препарата. Думаю, в условиях спада заболеваемости коронавирусом и с возвращением городской медицинской отрасли в штатное расписание и в штатный, а не чрезвычайный статус, мне удастся оперативно добиться закупки необходимых препаратов за счет бюджетных средств. Я также намерен на законодательном уровне проработать вопрос о том, чтобы запретить пересмотр в меньшую сторону объемов и темпов закупок жизненно важных препаратов для льготного снабжения чаще, чем один раз в год. Как правило, число нуждающихся в таких лекарствах людей примерно одинаково на протяжении года, и закупка должна полноценно покрывать их нужды в течение двенадцати месяцев, - сказал Михаил Романов.
Парламентарий также принял обращения, касающиеся поставки коммунальных услуг, работы управляющих компаний, расселения коммунальных квартир, предоставления различных социальных льгот, благоустройства, действий судебных приставов и пр. По всем вопросам Михаил Романов дал консультации и выразил намерение проработать решение обозначенных проблем во взаимодействии с профильными районными и городскими ведомствами.
