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ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Колпинского района Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение в отношении Судакова Николая Николаевича, по обвинению в совершении двух краж, в том числе с причинением значительного ущерба гражданину, т.е. в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 ч. 1, ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ.
Судом установлено, что Судаков Н.Н. в декабре 2019 года в утреннее время в магазине «Пятёрочка» в пос. Металлострой Колпинского района похитил товар на общую сумму 8243 руб. 63 коп., также Судаков Н.Н. в марте 2020 находясь в гостях у малознакомой Г. похитил электронные устройства, ювелирные украшения и парфюмерию, чем причинил ущерб на общую сумму 74000 руб.    
Приговором суда от 20.10.2021 года Судаков Н.Н. признан виновным в совершении указанных преступлений с учётом позиции государственного обвинителя, а также данных о личности и отягчающих обстоятельств назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, в настоящее время приговор не вступил в законную силу. 


