Михаил Романов: «Военно-Морской Флот – это боевая мощь страны»
Депутат Государственной Думы ФС РФ, Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы по контролю, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов обратился к петербуржцам в связи с 325-летием основания российского Военно-Морского Флота. 30-го (20-го по старому стилю) октября 1696 года по настоянию Петра I Боярская дума вынесла решение о строительстве первых 52-х российских кораблей для Азовской флотилии. В Военно-Морском Флоте России эта дата, согласно приказу главнокомандующего ВМФ, отмечается как профессиональный праздник — День моряка-надводника.
Михаил Романов отметил, что создание регулярного военного флота в России в конце XVII века – историческая закономерность, обусловившая дальнейшее экономическое и социальное развитие Русского государства, укрепление его суверенитета и расширение его территориальных границ.
«Благодаря гению, мудрости и энергии Петра Великого уже к 1700 году Азовский флот насчитывал более сорока парусных судов, а к 1711 – около 215, из которых примерно четверть была вооружена пушками. Это дало возможность России подписать мирный договор с Турцией, начать войну со шведами, позднее - добиться успеха на Балтийском море. Именно морские победы русских войск сыграли решающую роль в Северной войне», - подчеркнул Михаил Романов.
Парламентарий также напомнил, что в 1712 году был учрежден Андреевский флаг – белое полотнище с голубым крестом по диагонали. 
[bookmark: _GoBack]«Под Андреевским флагом сражались, побеждали и погибали все поколения моряков Российского флота, прославившие своими подвигами нашу Родину. В первой половине XVIII века русские моряки сделали много важных географических открытий. В 1740 году Витус Беринг и Алексей Чириков основали Петропавловск-Камчатский, в 1741 году открыли пролив и достигли западного побережья Северной Америки. В дальнейшем значительные географические открытия, кругосветные путешествия совершили замечательные русские мореплаватели Фаддей Беллинсгаузен, Василий Головнин, Михаил Лазарев и другие. Во второй половине 18 – начале 19 века Российский Военно-Морской флот по количеству боевых кораблей вышел на 3-е место в мире, постоянно совершенствовалась тактика боевых действий на море. Это позволило русским морякам одержать ряд блестящих побед. В историю Военно-Морского Флота России яркими страницами вошли жизнь и подвиги адмиралов Федора Ушакова, Владимира Корнилова, Павла Нахимова, Степана Макарова. В годы Великой Отечественной Советский Флот прошел суровую проверку, защищая фланги фронтов. Флотилия помогала остальным родам войск громить фашистов», - отметил парламентарий.
Михаил Романов подчеркнул, что Санкт-Петербург с петровских времен остается центром судостроения и подготовки специалистов для отечественного флота.
«Вся история нашего города тесно связана с морем. Санкт-Петербург строился в том числе, как морская столица России, и сохранил этот статус до сих пор. Здесь расположены крупнейшие военно-морские учебные заведения, верфи, ведущие конструкторские бюро. Потому именно в нашем городе на высшем уровне в конце июля отмечается День Военно-Морского Флота, здесь проходит морской парад», - упомянул Михаил Романов.
Парламентарий отметил, что современный российский Военно-Морской Флот имеет надежную боевую технику: это мощные ракетные крейсеры, атомные подводные лодки, противолодочные корабли, десантные суда и самолеты морской авиации. 
«Сегодня Военно-Морской Флот – это боевая мощь страны, которая гарантирует суверенитет и целостность нашего государства, безопасность граждан России, является гарантом мира и стабильности не только на наших морских границах, но и на просторах мирового океана», - обратил внимания парламентарий.
Михаил Романов поздравил всех, кто имеет отношение к российскому Военно-Морскому Флоту со знаменательным юбилеем этого рода войск, пожелал крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба и всего самого доброго.
