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Депутат Государственной Думы ФС РФ, Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы по контролю, член фракции «Единая Россия» Михаил Романов поздравил сотрудников петербургских автотранспортных предприятий с Днем работника автомобильного и городского транспорта. Этот праздник отмечается в Российской Федерации ежегодно в последнее воскресенье октября.
Михаил Романов напомнил, что в этом году празднику исполняется 45 лет. Он был установлен в 1976 году.
«День автомобилиста задумывался как профессиональный, однако стал народным: его отмечают все, кто считает себя водителем автомобиля. Поэтому я поздравляю всех, кто за рулем. Однако в первую очередь в этот день мы традиционно передаем поздравления работникам автотранспортной отрасли – водителям грузовиков, автобусов, трамваев, троллейбусов, такси, а также всех, кто занимается сервисным обслуживанием транспортных средств и их производством: автослесарей, механиков, автомобильных инженеров и конструкторов. Мы благодарим всех работников транспорта, ведь они делают нашу повседневную жизнь удобнее и проще», - поблагодарил Михаил Романов.
Парламентарий подчеркнул, что развитие автотранспортного комплекса – одно из важнейших условий высокого качества жизни людей в современном мегаполисе.
«Эффективность работы городского транспорта – одна из главных составляющих динамичного развития города. Успешности отрасли в том числе служит национальный проект «Безопасные качественные дороги», реализуемый по поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. По исполнению этого нацпроекта Санкт-Петербург традиционно входит в число лидеров по стране. Наш город строит новые магистрали, развязки и мосты, которые становятся частью междугородних и международных транспортных коридоров и дают дополнительный импульс развитию региона. Санкт-Петербург планомерно совершенствует комплекс общественного пассажирского транспорта – закупает комфортные низкопольные троллейбусы и автобусы, разрабатывает управленческие решения в части совершенствования схемы финансовых отношений города с перевозчиками, модернизирует маршрутную карту», - подчеркнул Михаил Романов. 
Парламентарий также отметил роль федерального финансирования в развитии транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга.
«Федеральное финансирование будет направлено на строительство Широтной магистрали скоростного движения, на модернизацию транспортной инфраструктуры в ряде районов, на первоочередные мероприятия по расширению железнодорожной сети Санкт-Петербурга. Правительство Российской Федерации прорабатывает вопрос о выделении средств на развитие петербургского метро, строительство ряда дорожных развязок и путепроводов через железнодорожные пути, нового подъезда к аэропорту Пулково. Каждый объект означает не только повышение качества жизни горожан, но и увеличение числа рабочих мест, рост инвестиционной привлекательности Санкт-Петербурга, укрепление его экономической стабильности. Сегодня у региона есть все возможности, чтобы, в том числе, при поддержке федерального центра увеличить пропускную способность своих магистралей, улучшить состояние дорог, обеспечить бесперебойное движение наземного пассажирского транспорта и снизить количество ДТП», - обратил внимание Михаил Романов.
Парламентарий поблагодарил петербургских транспортников за мастерство, понимание возложенной на них ответственности, стремление при любых обстоятельствах благополучно доставить горожан к месту назначения, обеспечить стабильную и безопасную работу всей транспортной системы Санкт-Петербурга.
«Дорогие друзья! Все мы знаем, что дорога не прощает ошибок и требует к себе самого серьезного отношения. Спасибо вам за ваш труд, профессионализм и ответственность. Благодарю ветеранов отрасли, которые сохраняют трудовые традиции коллективов автотранспортников и передают свой опыт молодым специалистам. От всей души желаю всем вам, а также вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия! И, конечно же, - счастливого пути!» - поздравил Михаил Романов.
