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По общему правилу, предусмотренному гражданским законодательством Российской Федерации, гражданская дееспособность физического лица (способность гражданина своими действиями приобретать и осуществлять гражданские права, создавать для себя гражданские обязанности и исполнять их) наступает в полном объеме по достижении им совершеннолетнего возраста, то есть 18 лет.
В то же время законодателем предусмотрена возможность приобретения подобных прав до достижения 18 лет.
В данном случае несовершеннолетний должен быть объявлен эмансипированным.
Так, несовершеннолетний, достигший шестнадцати лет, может быть объявлен полностью дееспособным, если он работает по трудовому договору, в том числе по контракту, или с согласия законных представителей занимается предпринимательской деятельностью.
Объявление несовершеннолетнего полностью дееспособным возможно двумя способами: 
1. по решению органа опеки и попечительства – с согласия обоих законных представителей (родителей, усыновителей или попечителя);
2. по решению суда – при отсутствии такого согласия.
Согласно Гражданско-процессуальному кодексу РФ, несовершеннолетний может обратиться в суд по месту своего жительства с соответствующим заявлением, которое в обязательном порядке рассматривается судом с участием заявителя, его законных представителей, а также представителя органа опеки и попечительства, прокурора.
При удовлетворении заявленной просьбы несовершеннолетний, достигший возраста шестнадцати лет, объявляется полностью дееспособным (эмансипированным) со дня вступления в законную силу решения суда об эмансипации. 
Исключение составляют права и обязанности, для приобретения которых федеральным законом установлен возрастной ценз. 
В последующем, законные представители не несут ответственности по обязательствам эмансипированного несовершеннолетнего, в частности по обязательствам, возникшим вследствие причинения им вреда.   
	


