ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Ужесточено наказание за нарушение правил пожарной безопасности в лесах»

С 8 июня за нарушение правил пожарной безопасности надо платить штрафы в большем размере.
Увеличение штрафов за нарушение противопожарной безопасности призывает  обратить внимание граждан  на необходимость соблюдения мер предосторожности в лесах.
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах граждане заплатят штраф от 15 тысяч рублей до 30 тысяч рублей, должностные лица – от 30 тысяч рублей до 50 тысяч рублей, юридические лица – от 100 тысяч рублей до 400 тысяч рублей. Также увеличиваются штрафы за выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам.
Помимо штрафов, лица, виновные в возникновении лесных пожаров, будут обязаны возместить вред, причиненный окружающей сред, который зачастую доходит до нескольких миллионов рублей, и могут быть привлечены к уголовной ответственности. За уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения  с огнем или путем поджога предусмотрена уголовная ответственности, а поджигателю может грозить наказание до 10 лет лишения свободы.
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