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По уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, то есть без исследования доказательств по уголовному делу.
Согласно требованиям норм главы 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации условиями для возможности постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства являются: 
- заявление обвиняемого о согласии с предъявленным обвинением в совершении преступления; 
- понимание обвиняемым существа обвинения и согласие с ним в полном объеме; 
- заявление такого ходатайства в присутствии защитника добровольно и после консультации с ним; 
- осознание обвиняемым характера и последствий заявленного им ходатайства; 
- лицо обвиняется в совершении преступления небольшой и (или) средней тяжести; 
- отсутствие возражений у государственного или частного обвинителя и потерпевшего против рассмотрения уголовного дела в особом порядке; 
- обоснованность обвинения и его подтверждение собранными по делу доказательствами; 
- отсутствие оснований для прекращения уголовного дела.
Преимуществами проведения судебного заседания в особом порядке судебного разбирательства является то, что оно предполагает упрощенный порядок судебного разбирательства. Кроме того, с осужденного не взыскиваются процессуальные издержки по уголовному делу, а назначенное наказание не может превышать двух третей от максимально строгого наказания, предусмотренного соответствующей статьей в УК РФ. 
Однако приговор, постановленный в особом порядке судебного разбирательства, может быть обжалован только в части назначенного судом наказания.




