ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Профилактика автокраж и автоугонов»

Основная часть подобного рода преступлений происходит по вине самих владельцев автомашин. Если вовремя побеспокоиться о безопасности, это станет самой действенной профилактической мерой. Главное - обеспечить наименьший доступ к своему автомобилю и создать максимальные трудности для преступника.
[bookmark: _GoBack]Даже днем не нужно оставлять свой автомобиль на длительное время без присмотра. А также не оставляйте в салоне автомобиля дорогие вещи, тем самым вы привлечёте внимание преступника. 
На ночь оставлять машину на улице наиболее опасно, лучше определить ее на охраняемую стоянку. Но если уж пришлось это сделать, то выберите хорошо освещенное, просматриваемое место. Лучше оставить автомобиль возле магазина, школы, и других объектов, которые будут оборудованы камерами наружного наблюдения.
Не медлите с установкой сигнализации. На сегодняшний день это самая распространенная и действенная охранная система. Еще надежнее оборудовать автомобиль комплексом устройств. Это может быть сигнализация,  противоугонная система, механические устройства защиты, затрудняющие как проникновение в автомобиль, так и его угон. Даже если ваш автомобиль хранится в гараже, это совершенно не будет лишним.
Если все-таки случился угон вашего автомобиля, не медлите с обращением в полицию: чем раньше вы обратитесь за помощью, тем более высока вероятность возвращения вашей машины. Процент раскрываемости подобных преступлений по «горячим следам» высокий. 






