ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

О возможностях уменьшения платы за коммунальные услуги

В связи с внесенными изменениями в законодательство, с 01 марта 2023 года возможен перерасчет платы за вывоз мусора при временном отсутствии жильцов.
[bookmark: _GoBack]Временное отсутствие жильцов определено как отсутствие более 5 полных календарных дней подряд, то есть как минимум 6 дней и более, по месту жительства (в связи с отпуском, командировкой или по любым другим причинам). 
Для этого необходимо до отъезда или не позднее 30 дней после возвращения обратиться в управляющую компанию, а при наличии «прямого» договора на вывоз мусора – к оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами, с заявлением о перерасчете с приложением документов, подтверждающих продолжительность временного отсутствия (турпутевки, авиабилеты и т.п.)
Если отсутствующий является единственным жильцом, то плату за эти дни обнулят полностью, если же он, например, один из пяти проживающих, то «скидка» составит одну пятую.
Данный порядок охватывает всех, кто платит по «нормативу» (с площади жилого помещения, с человека) и не затрагивает тех, кто платит «по факту» (количеству и объему контейнеров).





