ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Покупка автомобиля, находящегося в залоге.

Автомобиль, находящийся в залоге и продаваемый в счет уплаты долга его владельца, зачастую стоит меньше, чем аналогичный автомобиль на обычном вторичном рынке, однако при покупке такого автомобиля следует помнить о некоторых особенностях будущей сделки. 
Залог подразумевает, что лицо, которому задолжал владелец заложенного автомобиля, может потребовать выплатить ему сумму долга за счет автомобиля.       
При несоблюдении правил продажи такого автомобиля и необходимых формальностей кредитор бывшего владельца (банк, кредитная организация), у которого в залоге был автомобиль, может заявить свои права на автомобиль. 
Существуют следующие способы продажи автомобиля, находящегося в залоге: 
- продажа автомобиля, находящегося в залоге, с ведома и согласия залогодержателя (банка). Такая сделка не существенно отличается от обычной сделки купли-продажи автомобиля, за исключением того, что продавец должен представить документ, подтверждающий, что кредитор знает о продаже и не возражает против этого. Для большей уверенности покупатель, прежде чем отдать деньги и подписать договор, можете вместе с продавцом может обратиться к кредитору и получить дополнительное подтверждение легальности сделки. 
- продажа автомобиля, находящегося в залоге, по причине обращения на него взыскания. Основания для обращения взыскания на залоговое имущество предусмотрены законом. Обращение взыскания бывает двух видов: взыскание во внесудебном и в судебном порядке. Внесудебный порядок обращения взыскания применяется по соглашению кредитора и должника и направлен на то, чтобы получить наибольшую выручку от продажи предмета залога. Для этого проводится продажа с торгов. 
Однако залогодатель и залогодержатель могут заключить соглашение о том, что заложенное имущество будет продавать залогодержатель. В этом случае автомобиль, находящийся в залоге, можно выкупить у самого банка без проведения торгов. 
 Судебный порядок обращения взыскания применяется по решению суда и предусматривает проведение публичных торгов.
[bookmark: _GoBack]  При покупке подержанного автомобиля во избежание негативных последствий целесообразно получить  у нотариуса  информацию о наличии или отсутствии обременений автомобиля. Для этого необходимо обратиться к нему за получением выписки из реестра уведомлений о залоге. Получить выписку можно в том числе удаленно, направив в Федеральную нотариальную палату заявление в электронной форме через единую информационную систему нотариата, в частности, посредством Единого портала госуслуг.


