ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

             
«Ответственность за перепродажу выписок из ЕГРН»

[bookmark: _GoBack]Опубликован Федеральный закон от 28.04.2023 № 151-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», который предусматривает штрафы за перепродажу выписок из ЕГРН.
Предоставление таких сведений должностными лицами, организациями и гражданами полученных ими сведений, содержащихся в ЕГРН, третьим лицам за плату, либо создание сайтов и программ для электронных вычислительных машин, в том числе мобильных приложений, посредством которых предоставляется доступ к информационным ресурсам и обеспечивается возможность предоставления сведений, содержащихся в ЕРГН, либо использование таких сайтов, программ и приложений создавшими их гражданми, организациями или иными лицами в целях предоставления, в том числе организации и (или) обеспечения предоставления, указанных сведений заинтересованным лицам, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложения административного штрафа в размере от 15 до 25 тысяч рублей для граждан; от 40 до 50 тысяч рублей для должностных лиц, от 80 до 100 тысяч рублей для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от 350 до 400 тысяч рублей для юридических лиц.
Обращаем внимание, что указанные изменения не распространяются на исключения, установленные законом о регистрации недвижимости.

