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Хищения денежных средств с банковских счетов граждан и юридических лиц в последнее время получили широкое распространение и по своему количеству лидируют среди преступлений имущественного характера.
За, казалось бы, «безобидное» преступление – «всего лишь» расплатился чужой банковской картой в магазине, предусмотрена очень суровая ответственность.
Так, пунктом «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за кражу, совершенную с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – мошенничество с использованием электронных средств платежа).
Указанное преступление, в соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории тяжких преступлений. За его совершение предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительные работы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишение свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового. 
При этом, исходя из положений статьи 56 Уголовного кодекса Российской Федерации, следует иметь ввиду, что лицу, даже впервые совершившему тяжкое преступление, может быть назначено наказание в виде лишение свободы.


