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За управление транспортными средствами в состоянии алкогольного или наркотического опьянения водители привлекаются Государственной инспекцией безопасности дорожного движения по статье 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за что предусмотрено наказание в виде административного штрафа - 30 000 рублей  с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет.
Многие не знают, что водители, пойманные за рулем в наркотическом опьянении, подлежат привлечению за немедицинское потребление наркотиков по статье 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, поскольку данные правонарушения не исключают друг друга. По этой статье также предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от 4000 до 5000 рублей, а дополнительно судом может быть назначен и административный арест до 15 суток.
Таким образом, водителей, находившихся за рулем транспортного средства в состоянии наркотического опьянения, ожидает ответственность за совершение сразу двух правонарушений.
С 2021 года законодателем существенно ужесточена ответственность за управление автомобилем в нетрезвом виде.
Так, в случае повторного нарушения, лицу, которое уже было подвергнуто административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения (как алкогольного, так и наркотического), грозит уже уголовная ответственность, предусмотренная частью 1 статьи 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В качестве наказания санкция данной статьи предусматривает штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, принудительные работы на срок до двух лет, лишение свободы на срок до двух лет. Дополнительно суд также может лишить подсудимого права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Частью второй той же статьи Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена и ответственность за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264, статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В таком случае лицу, которое не встало на путь исправление даже после приговора суда, может быть назначен штраф в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, исправительные работы на срок до двух лет, ограничение свободы на срок до трех лет, принудительные работы на срок до трех лет, лишение свободы на срок до трех лет. При этом, с правами придется попрощаться уже на срок до шести лет.
Кроме того, суд, помимо назначения основного и дополнительного наказания, может в порядке пункта «д» части 1 статьи 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации конфисковать принадлежащие осужденным транспортные средства, которыми они управляли в состоянии опьянения.


