ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Бесплатная юридическая помощь»

Федеральным законом от 13 июня 2023 года № 225-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 ФЗ «О бесплатной юридической помощи». Перечень граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, и случаи оказания такой помощи расширены.
В соответствии с изменениями таким правом теперь обладают следующие категории граждан:
- принимавшие (принимающие) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области;
- выполняющие задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области;
- члены семей указанных граждан.
[bookmark: _GoBack]Бесплатная юридическая помощь, в соответствии со ст. 6 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», оказывается в виде: правового консультирования в устной и письменной форме; составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера; представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, которые установлены настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.




