ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Как потерпевшему узнать о месте отбывания осужденным наказания?»

В соответствии с п. 21.1 ч. 2 ст. 42 и ч. 5 ст. 313 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации потерпевшие вправе получать в обязательном порядке информацию о прибытии осужденного к лишению свободы к месту отбывания наказания, о выездах осужденного за пределы исправительного учреждения, об освобождении из мест лишения свободы в том случае, если сделают об этом соответствующее заявление в судебном заседании до окончания стадии прений сторон.
Для этого потерпевшему или его законному представителю необходимо предоставить суду адрес места жительства, адрес электронной почты, номера телефонов и иные сведения для уведомления.
Суд одновременно с постановлением обвинительного приговора выносит постановление об уведомлении потерпевших, копию которого направляет вместе с копией приговора в учреждение или орган, на которые возложено исполнение наказания.
[bookmark: _GoBack]Потерпевший или его законный представитель должен своевременно информировать орган или учреждение, исполняющее наказание, об изменении своей контактной информации, а также может отказаться от дальнейшего получения сведений.





