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«Важные изменения в законе о военной службе по контракту»

С 24.06.2023 вступили в силу изменения в законодательные акты, регулирующие поступление и прохождение военной службы по контракту.
Согласно внесенным изменениям, лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение преступлений, связанных с диверсионной деятельность, не смогут поступить на военную службу по контракту. Также, конкретизирован перечень преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, при совершении которых осужденные лица не смогут поступить на военную службу по контракту. Перечень преступлений, не дающих право поступить на военную службу аналогичен с мобилизацией.
Также, на военную службу смогут поступить граждане, в том числе иностранные, ограниченно годные, но не имеющие заболеваний, определенных Минобороны России.
В период мобилизации и военного положения для граждан, проходящих службу по контракту, определен предельный возраст пребывания на службе, который составил 70 лет для лиц с воинским званием высшего офицера до генерал-полковника, адмирала включительно и 65 лет для лиц, имеющих иные воинские звания.
