ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Социальная помощь гражданам, в том числе ветеранам боевых действий»

Федеральным законом в Федеральный закон «О государственной социальной помощи» вносятся изменения, в соответствии с которыми при определении права на получение государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта, расчёт среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина будет осуществляться на основе величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации.
Также, Федеральным законом упрощается порядок предоставления ежемесячной денежной выплаты ветеранам боевых действий. В частности, при первичном назначении указанная выплата будет предоставляться таким гражданам в полном размере (без вычета стоимости набора социальных услуг). При этом за ветеранами боевых действий сохраняется право обращаться до 1 октября с заявлением о предоставлении набора социальных услуг (социальной услуги) на период с 1 января года, следующего за годом подачи заявления.
Кроме того, в Федеральном законе «О порядке учета доходов и расчёта среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи» уточняются состав семьи и виды доходов, которые учитываются при расчете среднедушевого дохода семьи. При этом подлежат учёту только доходы, полученные в денежной форме (доходы в натуральной форме исключены).
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