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С 01.10.2023 вступили в силу существенные изменения статей 21.5-21.7 Кодекса Российской Федерации об административный правонарушениях, касающихся воинского учета и мобилизации, согласно которым увеличены штрафы для граждан за неисполнение следующих обязанностей: 
- неявку без уважительной причины в указанные в повестке военного комиссариата время и место либо по вызову иного органа, осуществляющего воинский учет (штраф от 10. тыс. до 30 тыс. руб.);
- несообщение в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы (учебы) или должности, сведений о переезде на новое место пребывания, не подтвержденное регистрацией (штраф от 1 тыс. до 5 тыс. руб.);
- несообщение в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, сведений о выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию (штраф от 5 тыс. до 15 тыс. руб.);
- несообщение в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, гражданином, подлежащим призыву на военную службу, о выезде в период проведения призыва на срок более трех месяцев с места жительства или места пребывания, в том числе не подтвержденных регистрацией по месту жительства и (или) месту пребывания (штраф от 10 тыс. до 20 тыс. руб.);
- уклонение гражданина от медицинского освидетельствования (предупреждение или штраф от 15 тыс. до 25 тыс. руб.); 
- умышленные порчу или уничтожение удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, военного билета, справки взамен военного билета и персональной электронной карты, а также их небрежное хранение, повлекшее их утрату (предупреждение или штраф от 3 тыс. до 5 тыс. руб.).
