ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ


«Без подачи заявления будут назначаться социальная и страховая пенсии по случаю потери кормильца»

Федеральным законом от 29.05.2023 № 190-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и Федеральный закон «О страховых пенсиях».
С 01.01.2024 без подачи заявления по документам, содержащимся в государственных информационных системах, будут назначаться социальная пенсия по случаю потери кормильца и страховая пенсия по случаю потери кормильца.
Решение о назначении страховой пенсии по случаю потери кормильца ребенку, не достигшему 18 лет, будет приниматься не позднее 5 рабочих дней со дня поступления сведений о смерти кормильца и о детях умершего кормильца из федерального регистра сведений о населении.
[bookmark: _GoBack]Не потребуется подача заявления на перерасчет размера некоторых видов пенсий, в т.ч. по случаю потери кормильца, размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или к страховой пенсии по инвалидности в связи с приобретением необходимого стажа работы в районах Крайнего Севера или приравненных к ним местностях, в связи с приобретением необходимого стажа работы в сельском хозяйстве.
