ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Порядок организации сопровождаемой трудовой деятельности инвалидов 

С 5 ноября 2023 года вступили в силу правила организации сопровождаемой трудовой деятельности инвалидов I и II групп трудоспособного возраста, в том числе на специальных рабочих местах, осуществляемой с помощью других лиц, утвержденные приказом министра труда и социальной защиты руда Российской Федерации от 09.08.2023 № 652н.  
Однако, сопровождение труда инвалида возможно при наличии в индивидуальной программе реабилитации или абилитации инвалида (далее - ИПРА инвалида) заключения о возможности инвалида осуществлять трудовую деятельность с помощью других лиц.  
Кроме того, указанными правилами определены функции наставников для работников-инвалидов, назначаемых из числа сотрудников организации, либо из общественных объединений инвалидов.  
К основным из них относятся помощь сотруднику-инвалиду в освоении трудовых навыков, адаптации на рабочем месте и выполнении обязанностей, прохождении инструктажей по охране труда, пожарной безопасности и многие другие. 
[bookmark: _GoBack]Мероприятия по организации сопровождаемой трудовой деятельности инвалида организуются на весь период его трудоустройства, непосредственно с его согласия. 






