ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Брачный договор. 

   Законным режимом имущества супругов является режим их совместной собственности. Однако, супруги вправе изменить законный режим своего имущества, заключив с этой целью брачный договор или соглашение о разделе имущества. 
  Брачный договор может быть заключен как до государственной регистрации заключения брака, так и в любое время в период брака.  Договор заключается в письменной форме и подлежит нотариальному удостоверению.
Может быть изменен или расторгнут в любое время по соглашению супругов. Соглашение об изменении или о расторжении брачного договора совершается в той же форме, что и сам брачный договор.
  По условиям договора они вправе установить режим совместной, долевой или раздельной собственности на все имущество супругов, на его отдельные виды или на имущество каждого из них, а также предусмотреть такой режим в отношении будущего имущества. В том числе, предусмотреть определенные имущественные последствия на случай недобросовестного поведения одного из супругов или каждого из них (измены, пьянство, хулиганские действия и пр.). 
  Супруги вправе определить свои права и обязанности по взаимному содержанию; способы участия в доходах друг друга; порядок несения каждым из них семейных расходов; имущество, которое будет передано каждому из супругов в случае расторжения брака; а также включить в брачный договор любые иные положения, касающиеся имущественных отношений супругов.
[bookmark: _GoBack]   При этом, брачный договор не может ограничивать правоспособность или дееспособность супругов, их право на обращение в суд за защитой своих прав; регулировать личные неимущественные отношения между супругами, права и обязанности супругов в отношении детей; предусматривать положения, ограничивающие право нетрудоспособного нуждающегося супруга на получение содержания; содержать другие условия, которые ставят одного из супругов в крайне неблагоприятное положение или противоречат основным началам семейного законодательства.  

