ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Действия  сотрудников ОВД после  подачи заявления.
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 В том случае, если Вы  обратились с письменным  заявлением  о преступлении, об административном правонарушении, происшествии   в   дежурную часть,  дежурный  должен  выдать Вам  талон-уведомление, который  подтверждает, что заявление принято. С даты указанной в талоне ведется отсчет времени, в  течение которого  сотрудники ОВД  должны  принять меры по  заявлению. Отсчет времени по заявлению, поданному иным способом (письменно, через сайт и т.д.) ведется с момента регистрации  в ОВД.  Данный срок может  составлять  от 3 до 30 суток.
 По результатам рассмотрения Вашего заявления исполнитель может принять одно  из следующих решений: о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного  дела, о передаче по подследственности в другое подразделение, о передаче дела частного  обвинения  в суд.
В том случае,  если заявление касалось происшествия, сотрудниками ОВД может быть принято решение о возбуждении дела об административном правонарушении, о приобщении заявления к материалам специального номенклатурного дела.
О любом  решении, которое будет принято по заявлению Вас должны  уведомить письменно. В случае несогласия Вы имеете данное решение обжаловать   в прокуратуру или суд. 






