ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Кто имеет право на социальную доплату к пенсии?»

Общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера не может быть меньше величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в соответствии с законодательством в субъекте Российской Федерации. 
При расчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются: пенсия, срочная пенсионная выплата, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, и иные региональные меры социальной поддержки, устанавливаемые в денежном выражении. Меры социальной поддержки, предоставляемые единовременно, в расчет не принимаются 
В общем случае, если общая сумма вашего материального обеспечения ниже прожиточного минимума пенсионера, установленного в вашем регионе, который, в свою очередь, ниже прожиточного минимума пенсионера в целом по РФ, вам установят федеральную социальную доплату. 
Если общая сумма вашего материального обеспечения ниже регионального прожиточного минимума пенсионера, превышающего прожиточный минимум пенсионера в целом по Российской Федерации, то вам установят региональную социальную доплату. 
Социальная доплата к пенсии по общему правилу не выплачивается в период выполнения работы и (или) иной деятельности, в период которой лицо подлежит обязательному пенсионному страхованию. 
Социальная доплата к пенсии до прожиточного минимума пенсионера устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначена соответствующая пенсия, но в любом случае не ранее чем со дня возникновения права на доплату. 
Размеры социальных доплат должны пересматриваться при изменении: 
величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации; 
величины прожиточного минимума пенсионера в соответствующем субъекте Российской Федерации; 
размеров пенсий и других денежных выплат, учитываемых при определении общей суммы материального обеспечения пенсионера; 
денежных эквивалентов мер социальной поддержки и денежных компенсаций. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, право на социальную доплату к пенсии по общему правилу имеют неработающие пенсионеры, у которых общая сумма материального обеспечения ниже регионального прожиточного минимума пенсионера. Размер доплаты определяется разницей между этими величинами.

