ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Какие меры социальной поддержки предусмотрены для населения?»

Реализуемый в Российской Федерации комплекс мер социальной поддержки населения представлен следующими группами. 
1. Обязательное социальное страхование: 
обязательное пенсионное страхование (в том числе выплата пенсий по старости, по инвалидности, в связи с потерей кормильца, а также доплаты к пенсии членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, отдельным категориям работников организаций угольной промышленности); 
обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (в частности, выплата пособий по нетрудоспособности, по беременности и родам), от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний. 
2. Государственное пенсионное обеспечение (в частности, выплата пенсий за выслугу лет, социальных пенсий). 
3. Социальная помощь (поддержка): 
государственная социальная помощь (в частности, предоставление набора социальных услуг или замена его денежным эквивалентом, социальные доплаты к пенсии, помощь в натуральной форме); 
социальные пособия и другие выплаты, носящие характер дополнительной материальной помощи (доплаты, стипендии и др.); 
субсидии (в частности, на оплату жилья и коммунальных услуг); 
компенсации и компенсационные выплаты (в частности, ежемесячные денежные выплаты, компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, стоимости приобретенного технического средства реабилитации); 
льготы (например, внеочередное обеспечение жилыми помещениями, ежегодный отпуск не менее 30 календарных дней, бесплатный проезд всеми видами городского пассажирского транспорта общего пользования, освобождение от уплаты транспортного налога, льготы по уплате НДФЛ, земельного налога, налога на имущество физлиц). 
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