ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Компенсация за приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу»

Приказом Минтруда РФ от 26.07.2023 № 603н, вступившим в силу с 27.10.2023, утвержден Порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации.
[bookmark: _GoBack]Положения названного документа применяются в отношении отдельных категорий граждан из числа ветеранов, приобретших протезы (кроме зубных) и протезно-ортопедические изделия (инвалидов и участников ВОВ, ветеранов боевых действий, лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Жителю осажденного Севастополя», «Жителю осажденного Сталинграда», а также лиц, работавших на объектах обороны в пределах тыловых границ фронтов).
         Компенсация выплачивается территориальными органами Социального Фонда России в  размере стоимости приобретенного технического средства и (или) оказанной услуги, но не более размера средневзвешенной цены однородного технического средства и (или) однородной услуги, включая оплату банковских услуг (услуг почтовой связи) по перечислению (пересылке) средств компенсации.
