ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Гарантии для мобилизованных.
  Федеральным законом от 14.02.2024 № 10-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О системе  государственной службы Российской Федерации» и статью 53.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации»  гарантируется сохранение  должности мобилизованных государственных служащих.
Так, срочные служебные контракты  государственных служащих будут приостанавливаться на  период военной службы и возобновляться после ее завершения.  Срочный служебный контракт государственных служащих в этом случае приостанавливается, но должности сохраняются за ними. Контракт продолжит действие после окончания военной службы на остаток срока его действия со дня приостановления. Но он не должен превышать срок достижения предельного возраста пребывания на государственной службе.
 Данная норма не распространяется  на период замещения отсутствующего государственного служащего, на контракт со сроком  менее 1 года, а так же  на контракты, заключенные на время выполнения определенного  задания.
 Закон действует только в отношении тех контрактов, что были подписаны с 21 сентября 2022 года. Если с этой даты срочный контракт с государственным служащим был расторгнут, то такое расторжение считается недействительным.
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