ПРОКУРАТУРА РАЙОНА СООБЩАЕТ

Прокуратурой Колпинского района г. Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение в отношении гражданина, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст.228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (совершение незаконного сбыта наркотических средств).
В ходе предварительного следствия и судебного разбирательства установлено, что гражданин в точно неустановленный период времени вплоть до 05.06.2023 в неустановленном месте реализуя преступный умысел, направленный на действия, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, из корыстных побуждений, незаконно приискал с целью последующего незаконного сбыта смесь, содержащую наркотическое средство, массой 0,14 грамма, которую 05.06.2023, находясь на лестничной площадке дома по ул. Металлургов г. Колпино, действуя из корыстных побуждений, незаконно сбыл, путем  продажи за 1700 рублей гражданину, после чего был задержан сотрудниками полиции, а указанная смесь была добровольно выдана гражданином в ходе его личного досмотра, проведенного сотрудниками. 
[bookmark: _GoBack]При определении вида и размера наказания гражданину суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства, влияющие на назначение наказания, а также влияние назначенного наказания на условия жизни его семьи и исправление подсудимого. С учетом изложенного суд пришел к выводу о том, что наказание гражданину должно быть назначено в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

    



