ПРОКУРАТУРА РАЙОНА СООБЩАЕТ



Прокуратура Колпинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Евгения Фирулёва. Он признан виновным по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).
Суд установил, что в октябре 2023 года 74-летнему пенсионеру на домашний телефон позвонила женщина, которую он по голосу принял за свою жену Любу. Пожилая женщина называла потерпевшего по имени, плакала и говорила, что она стала виновницей дорожно-транспортного происшествия. Затем злоумышленница передала трубку сообщнику, который представился сотрудником правоохранительных органов и сообщил пенсионеру о том, что по вине его жены молодая девушка находится в реанимации.
Введенному в заблуждение потерпевшему предложили решить вопрос о непривлечении супруги к уголовной ответственности, за якобы совершенное ДТП, путем передачи денежных средств через водителя.
Через некоторое время к пенсионеру пришел Фирулёв, которому он отдал 900 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Затем супруга потерпевшего вернулась домой из магазина и мужчина понял, что его обманули.
Суд назначил Фирулёву наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также удовлетворен иск прокурора Колпинского района о компенсации пенсионеру ущерба, причиненного преступлением.

