ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ


«Госпошлины при обращении в суд могут вырасти в несколько раз»

Такие меры содержатся в законопроекте об изменении налоговой системы. Нововведения затронут как физических, так и юридических лиц. Например, размер сборов за подачу заявления о банкротстве поднимут с 300 до 10 000 рублей для граждан и с 6000 до 100 000 рублей для компаний. Причина — в желании государства разгрузить суды и возместить затраты на процессы.
Комитет Госдумы по бюджету и налогам рекомендовал принять во втором чтении внесенный правительством в марте законопроект «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах». Рассмотрение поправок во втором чтении запланировано на 23 июля. Документ предусматривает существенное повышение госпошлин за обращение в арбитражные суды и суды общей юрисдикции.
[bookmark: _GoBack]В частности, стоимость подачи заявления в арбитражные суды о признании должника банкротом для физлиц должна вырасти с 300 до 10 000 рублей, для юрлиц — с 6000 до 100 000 рублей.  При подаче заявления имущественного характера, подлежащего оценке, при сумме иска до 100 000 рублей пошлина вырастет до 10 000 рублей (сейчас ее размер — 4% от суммы иска). Если сумма такого иска от 100 000 до 1 млн рублей, пошлина составит 10 000 рублей плюс 5% суммы, превышающей 100 000 рублей (сейчас 4000 рублей плюс 3%). Для самой крупной категории исков — от 50 млн рублей — придется заплатить пошлину 725 000 рублей плюс 0,5% суммы, превышающей 50 млн рублей.


