ПРОКУРАТУРА РАЙОНА СООБЩАЕТ

Прокуратура Колпинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Сергея Штылева. Он признан виновным по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).
В суде установлено, что в июле 2020 года учредитель и генеральный директор ООО «Голден Вуд» Штылев вносил недостоверные сведения в бухгалтерскую и налоговую отчетность о совершенных сделках по приобретению, доставке и обработке пиломатериалов.
В результате незаконных действий подсудимому удалость получить от государства более 16 млн рублей в счет возмещения налога на добавленную стоимость за период с 2017 г. по 2018 г.
Кроме того, Штылев пытался возместить НДС за 2019 г. и 2020 г., но налоговая служба отказала в возмещении.
С учетом мнения государственного обвинителя виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 3 месяца с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом 500 тыс. рублей. Также удовлетворен иск прокурора Колпинского района о взыскании с осужденного ущерба, причиненного преступлением.
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