ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
             
Права и гарантии детей мобилизованного, контрактника, добровольца, имеющих несовершеннолетнего ребенка
Детям, у кого один из родителей является мобилизованным, контрактников или добровольцем и принимает участие в Специальной военной операции, предоставлены дополнительные гарантии в целях их защиты.
Дети указанных лиц имеют право на первоочередное предоставление мест в государственных и муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях (школы и детские сады) по месту жительства и в летних оздоровительных лагерях.
Если военнослужащий погиб при выполнении боевых задач или позднее из-за полученного в бою увечья или заболевания, такие места предоставляются во внеочередном порядке.
Данные права есть в том числе у усыновленных (удочеренных) детей указанных лиц или детей, находящихся под опекой или попечительством в семье, включая приемную либо патронатную семью.
Также такие дети принимаются на обучение по программам бакалавриата и специалитета (высшее учебное заведение) за счет бюджетов в пределах отдельной квоты. В случае гибели контрактника, мобилизованного, добровольца, получения ими увечья или заболевания при исполнении обязанностей в ходе СВО, их детям не нужно проходить вступительные испытания (за некоторым исключением) при поступлении на такое обучение в пределах отдельной квоты. Без вступительных испытаний они вправе поступить, например, в кадетские корпуса, находящиеся в ведении федеральных органов исполнительной власти.
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