ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

об изменениях, внесенные в статью 78.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
С 02.10.2024 года вступили в законную силу изменения, внесенные в статью 78.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и ряд статей Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, которые предусматривают возможность приостановления судом производства по уголовному делу, отмены меры пресечения и последующего освобождения от уголовной ответственности подсудимых, освобождения от наказания осужденных в случае их призыва на военную службу в период мобилизации или в военное время в Вооруженные Силы Российской Федерации либо заключения ими контракта о прохождении военной службы, а равно лиц, подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений во время прохождения военной службы в период мобилизации, в период военного положения или в военное время.
Приостанавливать (прекращать) уголовные дела с отменой меры пресечения будет суд, куда поступили материалы уголовного дела, а также суд, вынесший приговор (не вступивший в законную силу), в том числе на стадии его апелляционного пересмотра.
Кроме того, уголовные дела будут прекращаться с согласия руководителя следственного органа или прокурора на стадии расследования. Данные решения будут приниматься на основании ходатайства командования воинской части (учреждения).
Порядок взаимодействия командования воинских частей (учреждений) и судов по вышеуказанным вопросам определяется совместными решениями Минобороны России и Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации.
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