ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

новое правовое понятие – «режим высылки», применяемый в отношении иностранных граждан или лиц без гражданства, находящихся в Российской Федерации.
Федеральным законом от 08.08.2024 № 260-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вводится новое правовое понятие – «режим высылки», применяемый в отношении иностранных граждан или лиц без гражданства, находящихся в Российской Федерации, но не имеющих законных оснований для пребывания (проживания) в Российской Федерации (далее - контролируемое лицо).
В рамках режима высылки к контролируемому лицу применяются следующие меры федерального государственного контроля (надзора):
- включение в реестр контролируемых лиц; ограничение отдельных прав и свобод; установление места нахождения;
- доставление, задержание и помещение в специальное учреждение;
- установление личности;
- проведение обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования.
На Правительство Российской Федерации возлагаются полномочия по установлению, в числе прочего, порядка включения сведений об иностранном гражданине в реестр контролируемых лиц и исключения сведений о нем из реестра, порядка предоставления доступа к информации, содержащейся в реестре.
Также установлено, что иностранные граждане в период пребывания (проживания) на территории Российской Федерации обязаны воздерживаться от деятельности, наносящей ущерб интересам Российской Федерации, соблюдать Конституцию Российской Федерации и российское законодательство, бережно относиться к окружающей среде, материальным и культурным ценностям Российской Федерации, уважать многообразие региональных и этнокультурных укладов жизни населения Российской Федерации, не препятствовать деятельности органов публичной власти Российской Федерации и их должностных лиц, не вмешиваться во внешнюю и внутреннюю государственную политику, уважать традиционные российские духовнонравственные ценности, соблюдать требование о недопустимости искажения исторической правды и прочее.
Соответствующие изменения внесены в ряд Федеральных законов, в том числе «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию», «Об актах гражданского состояния», «О банках и банковской деятельности», «О безопасности дорожного движения», «О государственной регистрации недвижимости».
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